Les Texas majeurs sur 1sa.

Ces Texas sont soit faibles, soit FM a cette exception prés

Cette séquence permet de décrire 5 @ +5X et 7-8H. Sur 2sa on nomme la seconde couleur

1sa 29 | mineure 3dp 3@ et3®W montre 5@ +548.

2@ 2 & | Mais au-dela on décrit un 65 majeur de 10-11H dans le bicolore qui peut donner un chelem.

2sa ? 3O =69P+58 etavec 6B +59 on dit 3sa résidu 1-1, 4 v et 4 @ résidu 2-0 dans la chicane.

Les redemandes de 44 ou 4 @ ainsi que la redemande de 39 aprés Texas € montrent des 5-5 puissants
44 =5-515H+
1sa | 2@ | 4@ =5-515H+
28 |7 | 3@ =5514H+
Ou 6-5 avec au moins 12-13H dans le bicolore.

La redemande de 2sa provient soit d’un unicolore 6° de chelem, soit d’un 5-5 croisé de 12-14H.
Sur 2sa l'ouvreur fait obligatoirement un relais & 3 et le répondant dit
1sa 29 | 3@ avecun 5-5de 12-14H (mineure indéterminée)
26 2sa | 34 (répétition) avec un unicolore 6° puissant14H+
3 ? 3sa (6322) ou 4 é 4 @ 49 Splinter (6331) avec un bel unicolore de 12-13H.

m Sur 3 € qui montre un bicolore 55 de 12-14H, I'ouvreur fait un nouveau relais a 3¢ pour
1sa 29 | connaitre la mineure 5°¢ (décrite en Texas)

28 2sa | 3 =5 +5&
3 39 | 3sa=58 +5¢
3Q ?

La redemande de 3 ¢ montre une main 5-4 (9H+) 6-4 (12H+) ou 5-5 (9-11H) avec un singleton majeur.

m Sur 3 € qui montre un singleton @ et une mineure au moins 4° indéterminée I'ouvreur dit...

1sa 29 | 4 4@ .48 avecunfit @8 sans point perdu a cceur. 3 avec un fit & points perdus.
28 3 @ | 3sa sans fit a pique avec des tenues solides a coeur.
? 3@ dans le singleton sans fit a pique avec un probleme a cceur.

m Sur 39 (pas de fit a pique et probléme a cceur pour 3sa) le répondant dit ...
1sa 2@ | 3sa modérateur a priori forcing avec 9-12H

28 3¢ | 44 4@ mamineure avec au moins 12H.
3@ ? L’ouvreur a pu dire 34 avec une main élégante telle que @8 R2 @ AV10 ¢ AD98 & RI87.
Il passera sur 3sa et prospectera un chelem sur une autre enchére.

La redemande de 3@ couvre les autres cas : singleton en mineure, 5422 de 15H+, 5332 de 15-16H.

m Sur 3 I'ouvreur donne un fit pique en disant 3 ou 3§ (main exceptionnelle).

1sa 29 | S'il n'est pas fitté pique il dit obligatoirement 3 ¢ .

26 34& | Remarquons que si le répondant a un singleton en mineure, il a aussi au moins 4 cartes dans
? I'autre mineure.

m Sur 3 & fitté, si le répondant a un espoir de chelem il dit ...
1sa 29 | 3sa avec une main sans singleton (5422 ou 5332 de 15H ou plus)

26 3dp | 44 ou 4 @ dans le singleton avec 4 cartes dans I'autre mineure (& partir de 13 beaux points)
3 ? Sur 3@ fitté on dirait 3 avec le 5422, 3sa avec le 5332 et 4 dv .4 @ avec un singleton.

m Sur 3 € non fitté a pique le répondant se décrit. Par exemple ...

1sa 29 | 39 singleton rouge donc au moins 5@ +4de +1 @

28 | 38 | 38 singleton noir donc au moins 5@ +4 @ +1 e

30 ? 3sa 5332 de 15-16H (on peut rechercher un fit avec une couleur 5°)

44 4 @ mineure 4° d'un 5422 de 15H+. (Sur ces enchéres 4sa est négatif, pas de fit).

Si sur 3@ ou 3 & l'ouvreur dit 3sa, le répondant peut encore préciser une main forte en recherche de chelem.




